

人人都可以是志愿者

迎“雷锋日”，本报组织7支志愿者小分队进社区服务

本报3月3日讯 为迎接即将到来的“雷锋日”，3日，本报组织7支志愿者队伍走进社区进行志愿服务。义诊、免费为老年人理发、为空巢老人送文艺演出、带残疾儿童春游……志愿者们尽自己所能提供志愿服务，也享受着帮助别人带来的快乐。“人人都可以是志愿者！”老志愿者丛书俭说。

3月3日上午，本报组织的志愿者服务队走进环翠区7个社区。上午，来自环翠楼义工协会书画组的志愿者走进同德社区，义务教授社区的孩子学书画。志愿者们从基础知识入门，手把手地把孩子们带进书画世界。布谷乔社区卫生所医护人员和社区志愿者们一起上门为空巢老人从树风量血压、推拿，并为其送去了一些常规药品。东北村社区则迎来了一批小志愿者，社区舞蹈训练室的孩子和志愿者们一起，带着残疾孩子走出家门，登环翠楼春游。西北村社区的志愿者和社区工作人员利用周末

假期，走进行动不便的老人家家中，上门为老人办理退休人员资格认证。

塔中社区和杏花村社区的青年志愿者则走进辖区老人家中，义务为老人理发、打扫卫生，陪老人过一个温暖的周末。当天下午，西门外社区的曹秀珍老人格外高兴。来自康乐艺术团和社区的老年文艺队一起，献上一场热闹喜庆的演出，京剧、合唱、二人转，把老人逗得合不拢嘴。“没想到这么多志愿者走进我这个独居老人的家门，我打心里欢喜！”曹秀珍拉着志愿者的手连声感谢。

“能给别人带来温暖，我们也高兴呀！”志愿者们一边尽自己所能在社区忙碌，一边享受着助人所带来的快乐。老年志愿者丛书俭说了出所有志愿者的肺腑之言：“人人都可以是志愿者！只要你伸出援手，就能深切理解‘帮助别人、快乐自己’的这种心情！”



温暖周末

3日，塔中社区居委会组织志愿者，利用周末假期来到社区里王桂阳老人家，免费为王桂阳老两口理发，打扫卫生，陪老人过一个温暖的周末。
本报见习记者 赵辉 摄影报道



“雷锋”常在

剪纸艺术家田克华老人听说志愿者的活动后还特意为本报志愿者赠送了“雷锋”剪纸作品，并祝愿雷锋精神常在。

本报记者 王震 摄影报道

艺术家创作“雷锋剪纸”赠予本报志愿者

□记者 李彦慧 报道

本报3月3日讯 3日下午，得知本报组织7支志愿者小分队进社区服务，剪纸艺术家田克华来到社区，将其创作的“雷锋剪纸”送给志愿者，表达敬意。

“齐鲁晚报组织的志愿者服务很有心，能走进社区，给基层服务，我们应该学习！”3日下午，剪纸艺术家田克华将伏案两天创作的“雷锋剪纸”送到志愿者手中。细腻的剪纸表情生动，颇具神韵，“为人民服务”五个大字刚

劲有力，引来志愿者的一片赞叹。

田克华告诉记者，志愿者们给大家做了好榜样，这雷锋像代表他对志愿者们的敬佩和鼓励，他希望，志愿者们把雷锋精神延续、传递下去，从社区到社会，带动更多的人伸出温暖的手，尽自己所能帮助别人。

得知西门外社区的志愿者要为辖区孤寡老人上门演出，田克华叫上他组织的康乐艺术团一起加入进来。“能帮助到别人，是件值得高兴的事！”

□记者 李彦慧 报道



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展，大众网已经形成了两网（大众网、掌上大众网）、一报（齐鲁手机报）、三刊（齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考）、一社（大众音像出版社）、一屏（城市大屏联播网）的发展格局，以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。

掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体，采用Wap技术，可向手机网民提供电子阅读、手机游戏、音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域，多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者，获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南，传递最新、最快、最全的生活服务信息，独特的定位助其快速崛起，目前订户已突破300万。



诚聘以下贤才：

新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历，具备良好的人际关系和沟通能力，有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力，对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的了解，负责新闻部人员培养、管理、考核工作，3年以上专业媒体采编经验优先。

新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历，新闻、中文专业优先；有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力；1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历，具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底；精通网页及平面设计，有丰富的网站制作经验。

工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名，有较强的沟通能力和人际交往能力，负责相关行业领域网络媒体，及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓，并拥有一定的客户资源。能够根据总体规划，制定本工作室的目标管理工作，计划和实施措施，确保完成各项任务。

运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性，勤奋敬业，有较强的沟通能力和团队合作意识，有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱: ytdzw008@126.com 电话: (0535) 6016688

威海 邮箱: 47808678@qq.com. 电话: 18605358029